
Bastelanleitung Schirm

Material: Ausdruck (ggf. etwas dickeres
Papier verwenden), Holzstab, 
Papierstreifen oder 2 Perlen, Schere, 
Kleber, Farbe zum Anmalen

1. Schirm an den äußeren Linien 
ausschneiden. 

2. Schirm an den inneren Linien leicht 
knicken, damit die typische 
Schirmform entsteht.

3. Schirm mit Hilfe des Klebestreifens 
zusammenkleben.

4. Damit der Schirm nicht vom 
Holzstab rutscht, entweder eine 
Perle oben am Holzstab so ankleben,
dass der Schirm und die zweite Perle
noch darüber passen. Alternativ 
kann man einen Papierstreifen an 
der Stelle um den Stab wickeln.

5. Schirm auf den Holzstab stecken.

6. Zweite Perle am Holzstab ankleben, 
so dass der Holzstab nicht mehr 
oben herausschaut.



Wir ist unter dem Schirm Gottes geborgen?
Ich selber, meine Familie und Freunde, Tiere, ….
Als Schirmständer wird eine leere Toilettenpapierrolle gestaltet, auf der all das zu sehen sein soll.

Du brauchst: eine leere Toilettenpapierrolle; ein Stück Papier (ca. 10x16 cm), um die Rolle damit zu bekleben; ein Stück Pappe oder Holz 
als Boden; ggf. Fotos von denen, die unter dem Schirm sitzen oder Stifte; Zeitungspapier, Kleber, Schere, vielleicht auch Klebeband.

So geht es:
• Schneide das Papier zu, dass auf die Toilettenpapierrolle geklebt werden soll.

Kontrolliere, ob es passt.
• Male oder klebe Fotos von die Menschen etc., die unter Gottes Schirm geborgen

sein sollen.
• Klebe die Toilettenpapierrolle auf die Bodenplatte, das geht mit Kleber,

Klebeband kann hilfreich sein.
• Nun beklebe die Rolle mit deinem gestalteten Blatt. 
• Stecke den Schirm in die Rolle und entscheide, wie hoch er sein soll. Ggf.

schneide unten etwas vom Holzstab ab.
• Damit der Schirm fest steht, drücke um den Holzstab Zeitungspapier. Natürlich

ginge auch anderes wie Sand, Dekosteine, etc.

Wenn du magst, schick mir ein Foto. Ich würde mich freuen.
Nicole Ochs-Schultz, Pastorin in Sedelsberg


